
„Less is More” – Ultima mobilitate Erasmus+ în Corfu, Grecia 

 

În perioada 12–16 mai 2025, ultima mobilitate a proiectului Erasmus+ „Less is More” (Nr. 2023-1-RO01-

KA220-SCH-000154721) a avut loc în insula Corfu, Grecia, și a reunit elevi și profesori din cinci țări europene:  

România, Grecia, Portugalia,  Danemarca și  Polonia. Fiecare țară parteneră a abordat o temă relevantă 

pentru provocările consumului contemporan: Portugalia – consumul excesiv de media, Danemarca – risipa 

alimentară, Polonia – moda rapidă și 

hainele aruncate, România – drepturile 

consumatorului și influența publicității, iar 

Grecia – supraconsumul și criza apei 

potabile. 

Elevii au fost cazați în familii gazdă, o 

oportunitate excelentă de a înțelege 

specificul cultural și stilul de viață local. 

Activitățile desfășurate au avut ca scop 

creșterea gradului de conștientizare asupra 

importanței resurselor de apă și a protejării 

acestora prin comportamente sustenabile. 

Programul mobilității a inclus o varietate 

de activități educative și culturale: 

deschiderea oficială la școală, turul 

instituției și activități de intercunoaștere, întâlniri cu reprezentanți ai Companiei Locale de Apă, care au explicat 

provocările legate de extragerea și utilizarea resurselor de apă, un atelier despre compoziția apei și etichetarea 

corectă, vizite la resortul sustenabil IKOS și la o fabrică de bere și băuturi răcoritoare cu amprentă de carbon 

aproape 0, o acțiune de ecologizare a unei plaje locale, o vizită la mănăstirea Palaiokastritsa și o excursie cu 

barca spre peșterile marine. 

Un moment special l-a reprezentat participarea elevilor și profesorilor la un program radio transmis live la 

KYMA FM, unde aceștia au vorbit despre tema apei și despre ce au învățat în cadrul proiectului. Finalul 

săptămânii a fost marcat de prezentările finale, ceremonia de acordare a certificatelor și o petrecere 

multiculturală cu preparate tradiționale, dans și karaoke. 

Produsul final al proiectului – Smart Consumer Guide– va fi realizat realizat în colaborare de toate cele cinci 

țări partenere și cuprinde sfaturi utile pentru un stil de viață echilibrat, responsabil și sustenabil, adaptat 

generației tinere. 

Proiectul „Less is More” a demonstrat că tinerii pot deveni agenți activi ai schimbării prin implicare, cooperare 

internațională și educație ecologică. Ne bucurăm că elevii noștri au avut șansa de a participa la această 

experiență deosebită și le mulțumim tuturor partenerilor, elevilor și profesorilor implicați pentru contribuția lor 

valoroasă. 
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